

NAVODILA ZA PREHRANO.

UPORABNIŠKO IME, GESLO, KLJUČEK

Dijaki prvih letnikov dobite na začetku šolskem leta **svojo uporabniško ime in geslo** (ostali dijaki jih imate že od prej), s katerim lahko dostopate do LoPolisa PRO. Prejeli ste tudi **ključek**, s katerim dnevno pristopate k malici. Brez ključka ne morete malicati oz. prevzeti obroka.

UREJANJE DNEVNIH ODJAV/PRIJAV

V LoPolisu PRO sami urejate dnevne prijave/odjave obrokov. Hkrati boste izbirate med različnimi meniji: topli mesni, brezmesni ali vegetarijanski, »hitri« obrok, suha malica (namaz in kruh, rogljički, žitarice...) ter dietami. Meni izberete 5 dni vnaprej. Če tega ne storite, boste avtomatsko prijavljen na prvi, topli mesni meni. Prav tako imate vpogled v dinamiko koriščenja obrokov.

Preko portala LoPolis PRO za starše lahko dostopajo do prijav/odjav in izbiro menijev tudi starši, v kolikor so naročeni na storitev LoPolis START ali LoPolis PRO.

NAČINI DNEVNIH PRIJAV/ODJAV

- **V LoPolisu PRO: en delovni dan** prej do **13.00 ure**, v soboto, nedeljo in praznike se ne da odjaviti od malice.
- E-mail: malice@sc-sg.si **do 7.30 na delovni dan**, zaradi nepredvidene **odsotnosti**, kot je **bolezen** in podobno (napišete ime in priimek, razred in oddelek, termin odjave/prijave).
- **Izjemoma**, v primeru nedelovanja interneta, lahko pokličete na telefonsko številko: 051 352 231, **od 7.00 do 7.30 na dan**, ko se želite odjaviti.

Kasnejša odjava/prijava za tisti dan ni več mogoča.

Pomembno

S prijavo na šolsko prehrano nastopi **obveznost** dijakov in staršev, da boste spoštovali **pravila** šolske prehrane, **plačevali** prispevke za prehrano, **odjavljali** obroke za dneve odsotnosti in plačali **polno ceno** obroka, če le-ta ne bo **pravočasno** objavljen.

Velja tudi za dijake, ki imajo **delno** ali **polno subvencijo** za prehrano.

Npr: Dijak, ki se je pozabil odjaviti od malice na določen dan plača polno ceno malice 3,60€, kljub temu, da ima 100% subvencionirano prehrano.

DIETE

Vsi dijaki, ki imate dieto (celiakija, laktoza, diabetes...), morate prinesiti **NOVO** zdravniško potrdilo v restavracijo NamaNovo.

PRIJAVA NA PREHRANO (odpiranje časovnice)

Prijava na šolsko prehrano izpolnite na predpisanem »**obrazcu**« in ga oddate koordinatorki šolske prehrane ali pošljete na e-naslov odjava.prijavamalic@sc-sg.si. Prijavo je mogoče oddati kadarkoli tekom šolskega leta.

Obrazec najdete na spletni strani šole pod zavihkom »Prehrana«. S prijavo na šolsko prehrano dijaku malica pripada z naslednjim delovnim dnevem, npr. če se dijak v ponedeljek prijavi na malico, lahko malico dobi v torek.

ODJAVA OD PREHRANE ZA DALJŠE OBDOBJE (zapiranje časovnice)

Če se želite odjaviti za dalj časa ali popolnoma prenehati s šolsko prehrano, je odjava/zapiranje časovnice mogoča samo z obrazcem »**Odjava od šolske prehrane**« in prične veljati z naslednjim dnevem po prejemu vašega obrazca. Obrazec najdete na spletni strani šole pod zavihkom »Prehrana«.

Ko zaprete časovnico je potrebno vrniti ključek. Ključek v vsakem primeru vrnete, ko zaključite šolanje na šoli. Če ste ga založili/izgubili morate poravnati strošek 6,5€ preko položnice ali QR, ki ju najdete na spletni strani šole pod zavikom »Prehrana«.

IZGUBA KLJUČKA/GESLA

Izguba ključa: v primeru izgube dobite novega, za katerega morate predhodno poravnati položnico ali preko QR, ki jo najdete na spletni strani šole, pod zavihkom »Prehrana«. Znesek ključka je 6,5 evrov. Ključek dvignete z dokazilom o plačanem znesku v kabinetu 3, nahaja se v pritličju nove šole, pri prof. Hedviki Tajnik.

Izguba gesla: v primeru, da izgubite ali pozabite geslo, pišite na e-mail: odjava.prijavamalic@sc-sg.si ali se osebno oglasite v kabinetu 3 v času govorilnih ur.

Vsa vprašanja glede prehrane urejate na zgornjem e-mailu:

Govorilne ure za prehrano:

- Ponedeljek od 8.40 do 10.15
- Četrtek od 8.40 do 10.15

Več o šolski prehrani si lahko preberete na naši spletni strani www.sc-sg.si

Hedvika Tajnik, koordinatorka šolske prehrane